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PRIMA DI COMINCIARE
BEFORE STARTING

Immagine di riferimento
Example image

Attenzione!
Si consiglia di seguire attentamente le istruzioni e le sequenze 
di montaggio indicate nelle pagine successive. Si raccoman-
da di verificare la stabilità del fissaggio dopo ogni operazione.

Attention!
It is recommended to carefully follow the instructions and 
assembly sequences provided on the following pages. Please 
check the stability of the fastening after each operation.

La libreria Galaxy è una struttura 
componibile formata da modu-
li singoli. Ogni modulo singolo è 
composto da due montanti vertica-
li e può essere a sua volta persona-
lizzato con delle mensole (minimo 
1 - massimo 4) e 1 box contenitore 
opzionale nella parte inferiore. 

The Galaxy bookshelf is a modular 
structure formed by individual mo-
dules. Each individual module con-
sists of two vertical uprights and 
can be further customized with 
shelves (1 to 4) and an optional sto-
rage box at the bottom.
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PRIMA DI COMINCIARE
BEFORE STARTING

Per il montaggio della tua libreria Galaxy avrai 
bisogno di alcuni strumenti aggiuntivi che 
NON vengono forniti dai Morica Design. Si 
consiglia di essere almeno in due persone e 
di chiedere assistenza a un esperto in caso di 
necessità. 

Assicurati di avere:
     TRAPANO CON PUNTA DA MURO Ø6 
     AVVITATORE ELETTRICO (consigliato)
     o in alternativa un cacciavite. 
     MATITA
     METRO 
     LIVELLA LASER (consigliato)
     o in alternativa una livella a bolla.
     SCALA

For assembling your Galaxy bookshelf, you will 
need some additional tools NOT provided by 
Morica Design. It is recommended to have at 
least two people and seek assistance from an 
expert if needed. 

Make sure you have:
     DRILL WITH ø6mm WALL BIT
     ELECTRIC SCREWDRIVER (recommended)
      or alternatively a screwdriver.
     PENCIL
     MEASURING TAPE
     LASER LEVEL (recommended)
     or alternatively a bubble level.
     LADDER
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Elementi NON inclusi:
Items NOT included:
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Il montante GALAXY è regolabile in altezza e in 
profondità per adattarsi a pareti o pavimenti 
con lievi irregolarità. 
Le viti e i tasselli per il fissaggio fornite 
da Morica Design sono adatte a pareti in 
muratura e non in cartongesso o altri materiali. 
Verifica l’idoneità della parete per assicurarti 
che resista alle forze generate e se hai dubbi, 
rivolgiti ad un esperto. 
L’altezza minima da terra a soffitto deve essere 
di almeno 270 cm.

The GALAXY upright is adjustable in height 
and depth to adapt to walls or floors with 
slight irregularities. The fixing screws and 
plugs provided by Morica Design are suitable 
for masonry walls and not for plasterboard or 
other materials. Verify the suitability of the wall 
to ensure that it resists the forces generated, 
and if you have any doubts, contact an expert. 
The minimum height from floor to ceiling 
should be at least 270 cm.

Elementi inclusi per completare lo STEP 1:
Items included to complete STEP 1:
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STEP 1
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
DEI MONTANTI VERTICALI

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
OF THE VERTICAL UPRIGHTS
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STEP 1 / A;B;C

Utilizzando un metro, una livella e una matita, 
segna accuratamente a parete gli otto punti 
da forare, seguendo le distanze indicate nella 
figura a fianco.   Successivamente, effettua i 
fori con il trapano    e inserisci gli otto tasselli 
forniti da Morica Design.

Using a tape measure, a level, and a pencil, 
carefully mark on the wall the eight points to 
be drilled, following the distances shown in 
the figure on the right.    Then, drill the holes     
and insert the eight plugs provided by Morica 
Design.
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STEP 1 /

C
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Utilizzando le viti fornite, fissa l’elemento 1 a 
parete con l’ausilio di un avvitatore elettrico.  
Ripeti questa operazione quattro volte, prestan-
do attenzione all’orientamento degli elementi. 

Using the provided screws, attach piece 1 to the 
wall with the help of an electric screwdriver. 
Repeat this process four times, paying atten-
tion to the orientation of the pieces.

x 2 ELEMENTI SUPERIORI

UPPER PIECES

ELEMENTO 1
PIECE 1

VITI
SCREWS

D

D
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x 4 x 8

x 2 ELEMENTI INFERIORI

LOWER PIECES

STEP 1 / DSTEP 1 /
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Nella parte superiore, fissa l’elemento 2 
all’elemento 1 con il kit di fissaggio fornito da 
Morica Design (dado cieco, rondella e vite) 
utilizzando la brugola inclusa. 
Ripeti il procedimento due volte. Verifica che 
tutti gli elementi siano perfettamente allineati 
su tutti i lati.

In the upper part, assemble the piece 2 to  the 
piece 1 using the fixing kit provided by Morica 
Design (blind nut, washer, and screw) using 
the included hex key. 
Repeat this operation twice. Ensure that all 
pieces are perfectly aligned on all sides.

ELEMENTO 2
PIECE 2

KIT DI FISSAGGIO
FIXING KIT

F

F

E

E
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Nella parte inferiore, fissa l’elemento 3 
all’elemento 1 con il kit di fissaggio fornito da 
Morica Design (dado cieco, rondella e vite) 
utilizzando la brugola inclusa. 
Ripeti il procedimento due volte. Verifica che 
tutti gli elementi siano perfettamente allineati 
su tutti i lati.

Assemble piece 3 to the bottom of piece 1 
using the fixing kit provided by Morica Design 
(blind nut, washer, and screw) using the 
included hex key. 
Repeat this operation twice. Ensure that all 
pieces are perfectly aligned on all sides.

ELEMENTO 3
PIECE 3

H

H

G

G
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KIT DI FISSAGGIO
FIXING KIT
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PRIMA DI CONTINUARE VERIFICARE IL COR-
RETTO ALLINEAMENTO DI TUTTI GLI ELE-
MENTI FISSATI.

BEFORE PROCEEDING, CHECK THE CORRECT 
ALIGNMENT OF ALL FIXED PIECES.
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ATTENZIONE

ATTENTION PARETE
WALL

PARETE
WALL

ALLINEAMENTO
ALIGNMENT

VISTA DALL’ALTO
TOP VIEW
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Applicare le 4 cover magnetiche.

Apply the 4 magnetic covers.

I

I
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I x 2 COVER SUPERIORE

UPPER COVER

x 2 COVER INFERIORE

LOWER COVER

x 4

STEP 1 / ISTEP 1 /

COVER
COVER
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Avvita il piedino sull’elemento 4 e ripeti il 
procedimento 2 volte. 
Posiziona i montanti facendo attenzione al 
loro orientamento.

Screw the foot onto piece 4 and repeat the 
process twice. 
Position the uprights, paying attention to their 
orientation.

L

L

M

M
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ELEMENTO 4
PIECE 4

MONTANTE 
UPRIGHT

PIEDINO
FOOT

STEP 1 / L;MSTEP 1 /
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Avvita i montanti agli elementi metallici 
utilizzando le viti lunghe e la brugola in 
dotazione. 

Screw the uprights to the metal elements 
using the provided long screws and hex key.

N

N
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x 1 x 16

STEP 1 / NSTEP 1 /

BRUGOLA
HEX KEY

VITI
SCREWS
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Stringi le viti pre-montate dei montanti con 
l’aiuto della chiave a brugola.

Tighten the pre-assembled screws of the 
uprights with the hex key.

O

O
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STEP 1 / OSTEP 1 /

BRUGOLA
HEX KEY
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Elementi inclusi:
Items included:
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Da 1 a 4 mensole, il numero di mensole 
varia in base alla configurazione scelta.

From 1 to 4 shelves, the number of shelves 
varies depending on the chosen configuration.

Prima di montare le mensole Galaxy è 
obbligatorio completare tutti i passaggi dello 
STEP 1 e verificare la stabilità della struttura. 
Ogni mensola ha una capacità massima di 25 
kg distribuiti. In ogni modulo possono essere 
posizionate da 1 a 4 mensole. Si raccomanda 
di verificare la stabilità del fissaggio dopo ogni 
operazione.

Before assembling the Galaxy shelves, it is 
mandatory to complete all the procedures of 
STEP 1 and check the stability of the structure. 
Each shelf has a maximum capacity of 25 
kg distributed. In each module, from 1 to 4 
shelves can be positioned. It is recommended 
to check the stability of the fastening after 
each operation.

STEP 2
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
DI UN MODULO CON MENSOLE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
FOR A MODULE WITH SHELVES
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Decidi a quale altezza posizionare le mensole 
in base all’altezza delle forcelle già presenti sui 
montanti.
Inclina la mensola di 45° e inseriscila tra 
i due montanti. Abbassa la mensola per 
portarla in posizione orizzontale fino a che 
non si aggancia alle due forcelle selezionate. 
Controlla la stabilità del ripiano al termine 
dell’operazione.

Ripetere la procedura per ogni mensola.

Decide at which height to position the shelves 
based on the height of the hooks already 
present on the uprights. Tilt the shelf at a 45° 
angle and insert it between the two uprights. 
Lower the shelf to bring it into a horizontal 
position until it engages with the two selected 
hooks. Check the stability of the shelf at the 
end of the operation.

Repeat the procedure for each shelf.
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A

A

45°

ASTEP 2 / ASTEP 2 /

MENSOLA
SHELF

FORCELLA
HOOKS
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Prima di montare il box Galaxy è obbligatorio 
completare tutti i passaggi dello STEP 1 e dello 
STEP 2 e verificare la stabilità della struttura. 

In ogni modulo è possibile posizionare 
solo 1 box, installato nella parte inferiore. 
Si raccomanda di verificare la stabilità del 
fissaggio dopo ogni operazione. 

Il box può essere installato solo dopo aver 
montato almeno una mensola.

Before assembling the Galaxy box, it is 
mandatory to complete all the procedures of 
STEP 1 and STEP 2 and check the stability of 
the structure. 

In each module, only 1 box can be placed, 
installed at the bottom. It is recommended to 
check the stability of the fastening after each 
operation.

The box can be installed only after at least one 
shelf has been assembled.

Elementi inclusi:
Items included:
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x1

x1

x1

x8x1

x1

STEP 3
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DI UN MODULO 
CON BOX CONTENITORE (OPZIONALE)

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR ONE 
MODULE WITH STORAGE BOX (OPTIONAL)
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Fissa l’elemento 5 alle forcelle inferiori della 
struttura seguendo lo stesso metodo impiegato 
per montare le mensole (vedi STEP 2).
Sovrapponi l’elemento 6 all’elemento 5 facendo 
combaciare i quattro fori.
Appoggia il box contenitore sopra ai due 
elementi   e fissa il tutto nella parte inferiore 
con le quattro viti e la chiave a brugola fornite 
nel kit di assemblaggio.

Secure piece 5 to the lower hooks of the 
structure using the same method used to 
mount the shelves (see STEP 2).
Overlap element 6 on element 5, aligning the 
four holes.
Place the storage box on top of the two pieces    
    and secure everything at the bottom with 
the four screws and the hex key provided in the 
assembly kit.

LIBRERIA GALAXY
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ELEMENTO 6
PIECE 6

BOX
BOX

ELEMENTO 5
PIECE 5

KIT DI FISSAGGIO
FIXING KIT

B

B

A1

A1

A2

A2

A3

A3

A B

x 1

x 1

x 1

x 4

x 1

A1

A2

A3

STEP 3 / A;BSTEP 3 /
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DOPO AVER MONTATO TUTTI I PEZZI NELLA 
PARTE INFERIORE, È ESSENZIALE PRESTARE 
PARTICOLARE ATTENZIONE, POICHÉ IL BOX 
NON È ANCORA STABILE E POTREBBE RI-
BALTARSI IN AVANTI O INDIETRO CON IL SUO 
STESSO PESO.

AFTER ASSEMBLING ALL THE PIECES AT THE 
BOTTOM OF THE STRUCTURE, IT IS ESSENTIAL 
TO PAY CLOSE ATTENTION BECAUSE THE 
BOX IS NOT YET STABLE AND COULD TIP 
FORWARD OR BACKWARD UNDER ITS OWN 
WEIGHT.

ATTENZIONE

ATTENTION

VISTA LATERALE
SIDE VIEW

90°90°
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Utilizzando una livella, verifica che il box 
sia correttamente posizionato in modo 
perpendicolare rispetto ai montanti.

Fissa la parte laterale del box al retro del 
montante con l’elemento 7, utilizzando le 
due viti e la chiave a brugola fornite nel kit di 
assemblaggio. Verifica la stabilità del box al 
termine dell’operazione.

Using a level, verify that the box is correctly 
positioned perpendicular to the uprights.

Secure the side of the box to the back of the 
upright with piece 7, using the two screws 
and the hex key provided in the assembly kit. 
Check the stability of the box at the end of the 
operation.
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ELEMENTO 7
PIECE 7

KIT DI FISSAGGIO
KIT DI FISSAGGIO

D

D

C

C

C D

x 1 x 1 x 2

STEP 3 / C;DSTEP 3 /
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Se la tua libreria Galaxy è composta da più 
moduli con box contenitore, ripeti lo STEP 3 
fissando tutti i box al rispettivo montante sul 
lato sinistro. Per semplificare l’operazione, è 
consigliabile iniziare il montaggio dal modulo 
più a destra.

If your Galaxy bookshelf consists of multiple 
modules with storage boxes, repeat the 
previous step by securing all the boxes to their 
respective uprights on the left side. To simplify 
the process, it is advisable to start assembling 
from the rightmost module.
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STEP 4
SOLO PER MODULI CON PIU’ DI UN BOX

ONLY FOR MODULES WITH MORE THAN ONE BOX

MODULO 1°
MODULE 1°

MODULO 2°
MODULE 2°

MODULO 3°
MODULE 3°

MODULO 4°
MODULE 5°



General warnings. 
Do not use the product if any parts are missing or da-
maged. Do not use spare parts or other components 
not supplied by the manufacturer. Do not make any 
changes to the construction. If necessary, contact us 
for advice and repairs. The manufacturer declines all 
responsibility if parts other than the original ones 
have been used. Do not allow children under the age 
of 3 to be anywhere near before the assembly of the 
product is completed.
Use the product only for its purpose. Morica design 
is not responsible for damage to things and people 
deriving from an incorrect installation. For the as-
sembly, follow the specific instructions or rely on an 
expert technician.
The materials used in this product may undergo a 
natural chromatic variation if exposed directly to 
sunlight.

Danger of overturning. 
The product must not be placed on an uneven or 
sloping floor as it can be a source of instability and 
cause overturning. Do not place heavy objects or sit 
at the end of the top as this increases the risk of over-
turning. A piece of furniture flips when its centre of 
gravity moves outside the base.

Maintenance and cleaning.
Proper maintenance is important to preserve the 
quality of the product. Read the instructions in the 
“product technical sheet” on the website 
www.moricadesign.it.

Packaging.
All packaging must be thrown into the appropriate 
waste disposal containers.
Cardboard is a recyclable material and can be placed 
in containers and paper bells in small quantities, mi-
nimising the overall dimensions.
The straps for tying the packages are recyclable and 
therefore must be thrown into the plastic container.
The eco-sustainable FSC® wooden crate can be 
recycled by taking it to the local garbage eco-cen-
tre or, in the municipalities where this is provided for, 
by contacting the home collection service for bulky 
waste.
The adhesive tape is made of natural rubber-based 
eco-paper and must be placed in the undifferentia-
ted waste collection.
The 100% recycled bubble wrap must be thrown into 
the plastic container.
Biodegradable and compostable peanuts made 
from corn starch are 100% recyclable and decompo-
se in contact with water leaving no toxic waste. They 
can be considered organic waste.   

Product.
Proper disposal of this product will help protect our 
planet. For further information on proper recycling, 
contact the competent office of your local authority 
or the company responsible for the disposal of hou-
sehold waste, or entrust the product to specialist re-
covery and/or disposal companies.

Disposal and recycling must take place in complian-
ce with regional, national and community regula-
tions.

AVVERTENZE 
E SICUREZZA

WARNINGS 
AND SAFETY

SMALTIMENTO
RIFIUTI

WASTE 
DISPOSAL

Avvertenze generali. 
Non utilizzare il prodotto se si riscontrano parti man-
canti o danneggiate. Non utilizzare pezzi di ricambio 
o altri componenti non forniti dal produttore. Non 
apportare modifiche alla costruzione. Se necessario, 
contattaci per consigli e riparazioni. Il produttore de-
clina ogni responsabilità nel caso siano state utilizza-
te parti diverse da quelle originali. Non consentire la 
presenza di bambini di età inferiore a 3 anni prima 
che l’assemblaggio del prodotto sia completo.
Utilizzare il prodotto solo per il suo scopo. Morica de-
sign non è responsabile per danni a cose e persone 
derivanti da una errata installazione. Per il montag-
gio seguire le apposite istruzioni o affidarsi ad un 
tecnico esperto.
I materiali utilizzati in questo prodotto se esposti di-
rettamente ai raggi solari possono subire una natu-
rale variazione cromatica.

Pericolo di ribaltamento. 
Il prodotto non deve essere posizionato su un pavi-
mento irregolare o inclinato in quanto può essere 
fonte di instabilità e provocare ribaltamenti. Non ap-
poggiare oggetti pesanti o sedersi all’estremità del 
piano perchè si aumenta il rischio di ribaltamento. 
Un mobile si ribalta quando il suo baricentro si spo-
sta al di fuori della base.

Manutenzione e pulizia.
Una corretta manutenzione è importante per pre-
servare la qualità del prodotto. Leggere le istruzioni 
all’interno della “scheda tecnica di prodotto” presen-
te sul sito www.moricadesign.it.

Imballi.
Tutti gli imballi devono essere gettati negli appositi 
contenitori per lo smaltimento dei rifiuti.
Il cartone è un materiale riciclabile e può essere con-
ferito nei contenitori e nelle campane per la carta in 
piccole entità, riducendo al massimo l’ingombro.
Le reggette per la legatura pacchi sono riciclabili 
e perciò vanno gettate nel contenitore della plastica.
La cassa in legno FSC® eco sostenibile può essere 
riciclata portandola all’ecocentro o, nei comuni dove 
è previsto, contattando il servizio di ritiro dei rifiuti in-
gombranti a domicilio.
Il nastro adesivo è realizzato in ecocarta a base di 
gomma naturale e deve essere conferito nella rac-
colta dell’indifferenziato.
Il pluriball 100% riciclato va gettato direttamente 
nella raccolta differenziata della plastica.
Le patatine biodegradabili e compostabili realizza-
te in amido di mais sono 100% riciclabili e si decom-
pongono al contatto con l’acqua non lasciando alcun 
rifiuto tossico. Possono essere considerate rifiuto or-
ganico.  

Prodotto.
Lo smaltimento corretto del prodotto contribuirà a 
proteggere il nostro pianeta. Per maggiori informa-
zioni sul corretto riciclo, rivolgersi all’ufficio compe-
tente del proprio ente locale o alla società addetta 
allo smaltimento dei rifiuti domestici, oppure affida-
re il prodotto alle aziende specializzate per il recupe-
ro e/o smaltimento.

Lo smaltimento ed il riciclo devono avvenire in osser-
vanza delle norme regionali, nazionali e comunitarie.
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